Erratum

Volume 8, No. 1 (1967), in the article, "Acid-Base Properties and Catalytic Activity of Solid Surfaces," by Ken-ichi Tanaka and Atsumu Ozaki, pp. 1-7:

- a. A numerical value of the conversion to alcohol, 1%, is misquoted by a factor of one-fifth, so that the value at line 13 in the right column on page 4 and in the legend of Fig. 4 is 0.2%.
- b. The catalytic activities of the alkali sulfates supported on SiO₂ (Na⁺, K⁺) are equal to that of SiO₂ itself, so the plots of K⁺ and Na⁺ in Fig. 4 should be eliminated. The elimination has no influence on the conclusion drawn in the article, as shown in the corrected Fig. 4.

